

MAGYARORSÁG

KIADÓTULAJDONOS MAGYARSÁG LAPKIADÓ RÉ
ELNÖK-VEZÉRIGAZGATÓ
FŐSZERKESZTŐ ÉS FELELŐS KIADÓ
VRTSOLOGI RUPPRECHT OLIVÉR DR.



FELELŐS SZERKESZTŐ
RÁTTKAY R. KÁLMÁN DR.

A MAGYAR NÉPPEL A MAGYAR NÉPÉRT: AZ ÚJ EURÓPA UTJÁN

A MAGYAR NEMZETISZOCIALISTA MOZGALOM NAPILAPJA

Széchenyi Lajos, Andréka Odön és szendrői Kovách Gyula országgyűlési képviselők beléptek a Magyar Nemzetiszocialista Pártba
Megszüntették a nemzetiszocialisták internálását és rendőri felügyeletét
A belügyminiszter feloszlatta a Szociáldemokrata Pártot, a Független Kisgazda Pártot és a Parasztszövetséget
Leleplezzük Peyerék és Szakasitsék összeköttetéseit az angol titkos szolgálat ügynökeivel

Katonás fegyelemmel indul új harcok elé a Magyar Nemzetiszocialista Párt

Pálffy Fidél, Baky László és Hubay Kálmán tájékoztatta a Párt vezetőit a nagy fordulatról és a jövő feladatairól

Az elmúlt hétfő jelentős napja volt a magyar nemzetiszocialista mozgalomnak. Ezen a napon délután 5. órakor rendkívül fontos kistanácsülést tartott a Magyar Nemzetiszocialista Párt a Hunyadi János-úti országos pártközpontban. A kistanács-termet Magyarország Kormányzójának, a Führernek és a Ducénak hatalmas arcképei díszítették.

Tekintettel a bekövetkezett eseményekre, a kistanácson ez alkalommal a párt vidéki vezetőinek egy része is résztvett. A pártvezetőség meghívására eljöttek azok a régi harcosok, akik már évekkal ezelőtt mindenüket feltették arra, hogy a magyar népet megszabadítsák a zsidóság átkától és olyan nemzetiszocialista államrendszert teremtsenek, amely a magyar nép erkölcsi, szellemi és anyagi felemelkedését szolgálja minden eszközzel.

Hosszú hónapok után most jelent meg a Pártban először — katonai szolgálatából kiszabadulva — Pálffy Fidél pártvezető is, akinek az őszinte szeretet, hűség és ragaszkodás érzésével vettek körül és köszöntöttek a testvérek.

Pálffy Fidél pártvezető rövid beszéde után Hubay Kálmán pártvezetőhelyettes ismertette részletesen az eseményeket és a mozgalom legközelebbi feladatait. Beszédében közölte az őszinte szeretet, hűség és ragaszkodás érzésével vettek körül és köszöntöttek a testvérek.

Pálffy Fidél pártvezető rövid beszéde után Hubay Kálmán pártvezetőhelyettes ismertette részletesen az eseményeket és a mozgalom legközelebbi feladatait. Beszédében közölte az őszinte szeretet, hűség és ragaszkodás érzésével vettek körül és köszöntöttek a testvérek.

A résztvevők

A kistanácsülésen résztvettek: Orosz Mihály, Palló Imre, dr. Fehér István, Bolda István, Kóbor Jenő, dr. Zellő Géza központi tisztviselők, Abaujtona vármegyéből Hauszner Géza, Bács-Bodrog vármegyéből: dr. Kovács Géza, Terhes Béla, Sztípius István Deák István és Krall Károly, Békés megyéből: dr. Süllős Pál, Bihar vármegyéből: Ladik Sándor, Borsod vármegyéből: dr. Hermann Imre, Esztergom vármegyéből: Markó Ferenc, Fejér vármegyéből: Prohaczik Ferenc és Szlanka Károly, Győr vármegyéből: Pándy Antal és Bodor Márton képviselők, Bács-Sándor, Mészáros Imre és Molnár Sándor, Heves vár-

megyéből: Gosztonyi Sándor képviselő, Hont vármegyéből: dr. Schmidt Károly, Komárom vármegyéből: Erdélyi István, Riszter János, Brenner Ferenc, Jäger Endre és Kossuth Lajos, Nógrád vármegyéből: Kozári Lajos, Szabolcs vármegyéből: dr. Kósa Barna és Bombár János, Pest vármegyéből: Bérczes József, Hagymássy Lajos, Klászter Elek, dr. Derzsi István, Onódy Balázs és Krumpaoh József, Vas vármegyéből: Simon József, Horváth Kálmán és nemes Bándly Gyula, Veszprém vármegyéből: Papp József képviselő,

Pálffy Fidél pártvezető beszéde

A kistanács tagjainak sorából az öröm és lelkesedés vihara tört ki amikor megjelent a teremben Pálffy Fidél pártvezető, Hubay Kálmán és Rupperecht Olivér kíséretében. A hosszantartó lelkes ünneplés elmúltával a nemzeti Hírszék elmondásával kezdődött meg az ülés, majd Pálffy Fidél pártvezető emelkedett szólásra.

Pálffy Fidél hosszú hónapok óta katonai szolgálatot teljesített, s most, hogy újból megjelenhetett a régi mozgalmi vezetők között, egyforma fény csillogott az ő és a mozgalmi harcosok szemében.

— *Ritkán volt — a magyar nemzetiszocialista mozgalomnak akkora öröme — kezdte beszédét Pálffy Fidél, — mint most. Először akkor láttam a lelkesedéseket, a fanatikus hitnek és elszántságnak ezt a tüzét a testvérek szemében, amikor a harminc évek elején, harcunk indulásakor megértették, hogy valami egészen új, mindnyájunkat felemelő eszme soha meg nem alkuvó harcosainak kell lenniük, másodsor pedig akkor, amikor mozgalmi harcunk meghozta első nagy politikai teremtését a 39-es választásokon.*

— *Mindig világosan láttam, de most még fényesebben igazolva látom, hogy kezdettől fogva egyenes és a győzelem felé vezető úton haladunk.*

Nem kell a győzelemhez semmi más, csak amit eddig is folytattunk:

a mozgalom céltudatos kiépítése, fardiságot nem kimélő, éjt nappalá tévő felvilágosító és szervező munka.

Molnár Benjamin és dr. Fekete József, Zala vármegyéből: Eitner Akos és Eitner Sándor képviselők és Németh József, — a budapesti és pestkörnyéki főkerületből: Lill János és Kuhajda Vilmos orsz. gyűl. képviselők, Áts Béla, Aporszegi István, Kapus György, Krajcsuska István, Nánay Árpád, Somorjai Sándor, Saguly János, Szilágyi Zoltán, Szűts József, Varga Károly és Varsányi Gyula, valamennyien régi kipróbált harcosai és vezetői a magyar nemzetiszocialista mozgalomnak.

— Csak élnünk kell a lehetőséggel, amely elébünk tárul és nem lehet kétségünk az iránt, hogy kitűzött céljainkat elérjük.

A mai kormányt mindenesetre támogatjuk

Hubay Kálmán felszólalása

Hubay Kálmán beszéde bevezetőjében közölte a nemzetiszocialista vezetőkkel, hogy nem lelkesítő szónoklatot kíván mondani, hanem komolyan, a tények és követelményeknek megfelelően tájékoztatni akarja a testvéreket arról, ami történt és arról aminek még ezután történnie kell.

A magyar nemzetiszocializmus útjából eltűntek a legnagyobb akadályok és megkezdődhet az építő munka a kristálytiszt, klasszikus magyar nemzetiszocializmus irányában.

A jelen már sejteti, s a jövő be fogja bizonyítani, hogy mindig helyes úton járunk. Ezért, mint a mozgalom felelős vezetője, kötelességének tartja, hogy minden nemzetiszocialista harcos nevében köszönetet mondjon Pálffy Fidél pártvezetőnek, aki mindig tiszta nemzetiszocialista lélekkel és becsületes magyarsággal vezette és vezeti pártunkat. Köszönetet mondott Baky Lászlónak, aki felbecsülhetetlen mértékben vitte előre a magyar nemzetiszocialista mozgalmat, s aki most a kormányzat, s ezen túl a magyar állami élet egyik legfontosabb posztján áll őrt. Megköszönte Rupperecht Olivérnek mindazt, amit a mozgalomért tett: hogy a feltörő mozgalomnak a Ma-

minden olyan intézkedésében, amely a mi nemzetiszocialista eszmekörünkkel és célkitűzéseinkkel tökéletesen egyezik,

viszont ettől az iránytól soha, semmi körülmények között sem térünk el.

Pálffy Fidél ezután bejelentette, hogy Baky László testvérünk államtitkárrá való kinevezése után is megtartja a Magyar Nemzetiszocialista Párt pártvezetőhelyettesi tisztségét, míg Hubay Kálmán pártvezetőhelyettes a mozgalom felelős vezetőjét veszi át. A vezetőségi értekezlet résztvevői kitörő lelkesedéssel fogadták Pálffy Fidél pártvezető bejelentését, aki ezután felhívta Hubay Kálmánt, hogy tájékoztassa az értekezletet a politikai helyzetről és a mozgalom feladatairól.

gyarságon keresztül a legnehezebb időben is lehetővé tette a lélekzést, mozgalmi és belpolitikai vonalon, s ugyanakkor mint párt külpolitikai vezetője, a leghelyesebb utat járta.

Utalt arra Hubay Kálmán, hogy a párt vezetői egy röpiratban nyilatkoztak már a bekövetkezett helyzetről s ez a röpirat, mint annakidején a Talpra magyar! a felszabadult nemzetiszocialista sajtó első termékének tekinthető.

A magyarság kész volt a koporsó befogadására

— A helyzetben — mondotta ezután Hubay Kálmán, — ne tévesszen meg bennünket egy gonosz alkuruckadás. Mint a magyar népek és magyar fajnak fanatikusai, mondjuk ki nyíltan: *hála Istennek, hogy így történt!*

— Mert elő volt már készítve a Badoglio-puccs repríze s a Conti-utcában megtalálták azoknak az ezreknek névostát, akiknek kivégzését már elhatározták.

— Természetes, hogy sokkal nagyobb volna bennünk a büszkeség és öntudat, ha a nagy tisztítást mi magunk csináltuk volna.